

<b>Dagsorden - blad: 224</b>		<b>Dato/tid: mandag den 10. januar 2022</b>	Referent: René Stefansen Ordstyrer: Casper Kandelsdorff
<b>Skolebestyrelsesmøde</b>		kl. 18:00 til 20:00	
Tilstede: Michael Bjørkmann Dahl, Aske Bo Christensen, Malene Mærkedahl, Casper Kandelsdorff, Vivi Rokkjær, Paw Jensen, Claus Christensen, Sandie Futtrup Iversen, Bente Larsson og René Stefansen.			
Fraværende: Jannie Zobbe, Mikkel Tronhus og Frederik Fernando Korsgaard Mikkelsen.			
<b>Dagsorden:</b>		<b>Sagstekst:</b>	
<b>1</b>	Godkendelse af referat fra sidste møde.	Til godkendelse.	
<b>Referat</b>	<b>Godkendt.</b>		
<b>2</b>	Nyt fra elevrådet.	Til orientering.	
<b>Referat</b>	<b>Ingenting.</b>		
<b>3</b>	Budget opfølgning	Til orientering.	
<b>Referat</b>	<b>Bente orienterede om budgettet. Vi kommer ud af året med et mindre overskud.</b>		
<b>4</b>	Autens, hvordan kommer vi videre Se bilag	Til drøftelse	
<b>Referat</b>	<p><b>Bente gennemgik rapporten fra Autens. Rapporten blev drøftet undervejs. Der skal i nærmeste fremtid udarbejdes en designguide for Parkskolen. Skolebestyrelsen tænker der kan tages fat i:</b></p> <p><b>Gangene/ torve</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hinkeruder eller lignende</li> <li>• Skaktern ved eksisterende gulvtæppe</li> <li>• Indrettes i zoner</li> <li>• Memory lane</li> <li>• Noget fagligt på væggene/ noget der inspirerer</li> <li>• Interaktive skærme</li> <li>• Plastik under vinduerne bruges til noget læring/ illustrationer</li> <li>• Aktiviteter der kan bruges i undervisningen.</li> <li>• Skal indbyde til bevægelse</li> </ul> <p><b>Udearealerne</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kridttavler der kan bruges i undervisningen</li> <li>• Udekøkken med vand</li> <li>• Urtehave</li> <li>• Insekthoteller</li> <li>• Noget mere overdækning</li> </ul>		

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Tipi på udearealerne</b></li> </ul> <p><b>Ovenstående punkter skal også tages op på et personalemøde samt i elevrådet.</b></p>	
5	Parkskolens 50-års jubilæum	Til drøftelse
Referat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Skal jubilæet udsættes endnu en gang? Jubilæet udsættes til september 2022.</b></li> <li>• <b>Opfølgning på planlægning siden sidst</b></li> <li>• <b>Underholdningsindslag, udsættes også til september 2022.</b></li> </ul>	
6	Corona-restriktioner	Til orientering
Referat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Orientering om smittesituationen</b></li> <li>• <b>Selvtest</b></li> <li>• <b>Klasseopdelt undervisning</b></li> <li>• <b>SFO i faste grupper</b></li> <li>• <b>Valgfag</b></li> <li>• <b>Aflysning af nytårskur</b></li> <li>• <b>Aflysning af aktivitetsdag for kommende 7. årgang</b></li> </ul>	
7	Opfølgning på aftale med Struer Energipark om madordning	Til orientering
Referat	<p><b>René orienterede om den nye ordning. Man bestiller online via Kanpla. Skulle være startet op den 5. januar, men Struer Energi Park har Corona nedlukket frem til den 16. januar. Ordningen evalueres engang i foråret.</b></p>	
8	Orientering fra ledelsen.	Til orientering. Herunder nyt fra: Dagtilbud/ØnskeØen, Byråd/B&U og skolen. Orientering om økonomi.
Referat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>MUS-samtaler</b></li> <li>• <b>Lærerstuderende på skolen lige nu</b></li> </ul>	
9	Generel orientering fra skolebestyrelsesformanden.	Til orientering.
Referat	<p><b>Ingenting.</b></p>	
10	Nyt fra personalet (AMG, MED mf.).	Til orientering.
Referat	<p><b>Rolig juleferie og personalet er kommet godt i gang efter ferien.</b></p>	
11	Forslag til kommende punkter.	Til drøftelse.

<b>Referat</b>	<b>Autens Et nyt princip (Bente og René finder et)</b>	
<b>12</b>	Eventuelt.	Til orientering.
<b>Referat</b>	<b>Mobilhotellerne ses efter. Tages op med koordinatorene.</b>	
<i>Ordstyreren finder et passende tidspunkt til kaffepausen.</i>		

Mødet afsluttet kl.: 19:59